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Interrogazioni ed Interpellanze - Rinvio 
 

L’anno duemila dieci il giorno diciannove  del mese di febbraio con inizio alle ore 17,30 e 
prosieguo, nella Casa Comunale e nella solita Sala delle adunanze del Consiglio, in seguito a 
convocazione del 16.02.2010, si é riunito il Consiglio Comunale di Molfetta, sotto la presidenza del  
Consigliere Comunale, Avv. Camporeale Nicola –  Presidente e con l’assistenza del Sig. Dott. 
Michele Camero –  Segretario Generale. 
 Risultano presenti al momento dell’esame del provvedimento in oggetto i seguenti 
Componenti il Consiglio Comunale: 

AZZOLLINI Antonio                         - SINDACO -               Presente 
         Consiglieri       Consiglieri 
                                
CAMPOREALE Nicola    Presente SQUEO Mauro     Presente 

MASTROPASQUA Pietro    Assente SGHERZA Raffaele     Presente 

LATINO Angela Paola    Assente GIANCASPRO Mauro     Presente 

DE CEGLIA Vito    Presente SALVEMINI Giacomo     Presente 

MEZZINA Giovanni    Presente ABBATTISTA Giovanni     Presente 

MARZANO Angelo    Presente DE CANDIA Giuseppe     Presente 

LA GHEZZA Raffaele    Presente PATIMO Saverio     Presente 

SCARDIGNO Leonardo    Presente DI MOLFETTA Michele     Assente 

CIMILLO Benito    Presente AMATO Giuseppe     Presente 

ARMENIO Leonardo    Presente MINUTO Anna Carmela     Assente 

ANDRIANI Antonio    Presente PIERGIOVANNI Nicola     Assente 

LA FORGIA Domenico    Presente SIRAGUSA Leonardo     Assente 

GIANCOLA Pasquale    Presente CLAUDIO Adele Maria S.     Presente 

SPACCAVENTO Mauro    Presente DE ROBERTIS Mauro     Presente 

DE GENNARO Giovannangelo    Presente PORTA Giovanni     Assente 

 
Presenti n . 24 Assenti n. 07 

 
Il  Presidente, visto che il numero degli intervenuti   é legale per poter validamente deliberare in 
prima   convocazione, dichiara  aperta la seduta 
 



PRESIDENTE:  

È introdotto il secondo punto all’Ordine del Giorno, avente a oggetto: “Interrogazioni e 

interpellanze”.  

Rispetto alle interrogazioni e interpellanze pendenti, ve ne sono due che riguardavano il Consigliere 

Porta, e quindi il medesimo, come già preannunciato della Commissione Affari Istituzionali, mi ha 

chiesto di chiedere al Consiglio di poterle trattare alla prossima seduta, in modo tale che sia 

presente. Poi credo che solo in data odierna al Consigliere Abbattista sia stata notificata una 

risposta, quindi, se lei è d’accordo Consigliere, la trattiamo alla prossima seduta. Va bene 

Consigliere? Allora può essere trattata alla prossima seduta. 

Invito invece l’Amministrazione, per quanto riguarda le altre interrogazioni e interpellanze 

pendenti, a provvedere alla risposta, affinché si possa trattare il tutto alle prossime sedute. 
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